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‘Dépannage.

remplacecment
. sxistantes par d’antres, de typo
plus réeemts, ne peut se faire gque
gl I'on prévoit soit un autre trans-

peny? d'alimentation, avee se-
chauffage de 6,3 V, soit
sformateur de chauf.

fage séparé, donnant 6,3 V su se-
condaire.

Dans lc premier cas, lorsqu’on
remplace le transformateur d’ali-
mentation, il faut, bien entendn,
remplacer toutes les lampes, On
procédera alors de Js fagon sni-
vante

La AK2 sera remplacée par une
EE2 ou une ECH3.

La AF3 sera remplacée par
EF5 ocu une EF3,

La AB2 sern remplacée par
EBd4,
La AF7 sera remplacée par
EF&.

J.a AL2 sera remplacée par
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EL2 on une EL3. Dans ce dernier
cas, cependant, il faudra diminuer

la résistance de polarisation

de
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cette lampe (340 ohms), insérde

dans le retour dua ¢« molns HT »
et la ramener b 12¢ ohms envi~
ron, :

Alignement,

Lez transformatenrs M, F, sont

acecordés smr 120 kHz, -



